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 Gاز  1Gداشته باشد كه با راسي از مولفه همبندي  vيك راس مانند  Gاگر گراف  .1

 .است 1Gنيز راسي از  vگاه  مجاور باشد، آن

2kيك گراف همبند باشد و  Gاگر  .2 گاه  باشد، آن Gترين مسير در  طول طولاني ≤
 .، حداقل يك راس مشترك دارندkبا طول  Gهر دو مسير در 

 .يك گراف غيربديهي، حداقل دو راس غيربرشي دارد .3

به صورت  Gگراف  Rankمولفه همبندي،  kيال و  mراس و  nبا  Gبراي گراف  .4
( )G n kρ = )به صورت  Gگراف  Nullityو  − )G m n kµ = − . شود تعريف مي+

)بديهي است كه  ) 0Gρ )و  ≤ ) ( )G G mρ µ+ )ثابت كنيد . = )G mρ و در نتيجه  ≥
( ) 0Gµ ≥. 

2pگرافي از مرتبه  Gفرض كنيد  .5 اش  ترين درجه باشد و فرض كنيد كه كم ≤
( )Gδ  1در رابطه( )

2
pGδ −

همچنين نشان . همبند است Gثابت كنيد . صدق كند ≤
2pدهيد براي هر عدد صحيح زوج  ترين  با كم pمرتبه  يك گراف ناهمبند از ≤

2درجه 
2

p  .وجود دارد −

)مسيري به طول  Gنشان دهيد كه گراف  .6 )Gδ  دارد و اگر( ) 2Gδ شامل دوري  ≤
)به طول حداقل  ) 1Gδ  .است +

uيك  Pفرض كنيد. باشد Gترين مسير در  بزرگ Pفرض كنيد: راهنمايي( v− 
  .)مجاور باشند را در نظر بگيريد vو  uتوانند با  حال رئوسي را كه مي. مسير است

 Gگاه  زوج است، آن rمنظم باشد كه -rيك گراف همبند  Gنشان دهيد كه اگر  .7
 .هيچ پلي ندارد

گرافي باشد كه هر يال آن يك راس با درجه زوج و يك راس با  Gفرض كنيد  .8
 .دوبخشي است Gثابت كنيد . كند درجه فرد را به هم متصل مي



ممكن (، تعداد زوجي يال با هر برش، اشتراك هر دور Gنشان دهيد كه در گراف  .9
 .است) است صفر باشد

)در گراف غيرجهتدار   .10 , )G N A= ،1فرض كنيدN N⊆ 1شود كه گفته مي. باشدN  
Independent 1است، هرگاه هيچ دو راسي ازN همچنين گفته .با هم مجاور نباشند

با هم مجاور  1Nها در  است، هرگاه هر جفت از راس 1N ،cliqueشود كه مي
، cGدر 1Nاست اگر و فقط اگر G ،cliqueدر  1Nنشان دهيد كه . باشند

Independent باشد .) cG مكملG است(.  
 

 

 :تر تمريناتي از كتاب درسي براي تمرين بيش
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  "آلبرت انيشتين "!        آيد، واقعيت را تغيير بده اگر واقعيت با تئوري جور در نمي
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